



Ursula, a n?!

2024 július 23. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Elnök asszony belesimult abba az elvárásrendszerbe, amit a brüsszeli elit diktál neki.

Tehát ha egy állásra húszan jelentkeznek, akkor azt az kapja meg, aki a teljesítménye, személyisége, korábbi gyakorlata, végzettsége alapján arra a pozícióra a legalkalmasabb – függetlenül attól, hogy n? vagy férfi.

Mert ha egy biológiailag férfi inkább érzi magát n?nek, ezért szoknyát hord meg szempillát fest és éppen az olimpián is van kedve elindulni, nem számít a tesztoszteronszintje, versenyeztessük közöttük. Mi ez – kérdem én –, ha nem a gyengébbik nem egyenjogúságért vívott egész eddigi harcának pimasz arconköpése?

És hogy mi a probléma Ursulával? Egyebek mellett az, hogy például annak a beteges gondolatmenetnek az ékes példája, amely nemcsak az embereket nézi le, de a n?ket is, még hozzá súlyosan. ? ugyanis egyetlen okból van csupán a posztján: azért, mert n?.

A szavazás el?tt Ursula beszédet mondott Strasbourgban az új Európai Parlament el?tt, amiben Orbán Viktor békemisszióját is bírálta.

Mert mostanra sikkessé, s?t gyakorlatilag belép?vé vált a brüsszeli elit köreibé Magyarországot bírálni, hovatovább

rugdosni. Aki ezt megteszi, az megváltja a jegyét egy olyan járatra, amib?l rengeteg el?nye származhat, ugyanakkor a gerincét ezzel párhuzamosan szépen lassan le is kell építenie. Ülnek már páran ezen a gépen, például Magyar Péter is.

Na de ne kanyarodjunk el a tárgytól, Ursula ugyanis a választást megelőző beszédében Orbán Viktor békemissziójára úgy hivatkozott, mint „megbékélési misszió”, majd kijelentette: Senki sem akarja jobban a békét, mint Ukrajna népe, egy igazságos és tartós békét egy szabad és független ország számára.

Többször is kiemelte, hogy Ukrajna mellett fog állni tehát az elkövetkező öt évben is, bár szegény ukránok sokra ezzel nem mennek, ahogy az el?ző években sem. Ursula újráválasztásával és az Európai Parlament új összetételével ugyanakkor a konfliktusok borítékolhatók házon belül is, ugyanis a Von der Leyen újráválasztását támogató 401 szavazat ötvenhat százalékos többséget jelent, ami az EP megosztottságát jelzi. Tudósítások szerint ráadásul az újráválasztott elnök annyi ígéretet tett, hogy egy diplomatát idézve: „három ciklus kellene ezek teljesítéséhez, ráadásul az ígéretek nagy része üti egymást”.

És hogy milyen feladatok várnak az európai unióra a következő időszakban? Például az illegális migráció kérdése, amely 2015 óta nem jutott tovább a tagállamokra ér?ltetni akart kötelező elosztási mechanizmusnál. Ez pedig az elmúlt lassan egy évtizedben nemhogy nem hozott megoldást, de újabb problémákat szült:

egyes statisztikák szerint az unió területén belül nyolcmillió ismeretlen személyazonosságú ember él, megjósolhatatlan szándékkal és jövőképpel.

Nem kisebb probléma ennél a demográfia kérdése, amely évtizedek óta megoldásra vár előreged? kontinensünkön. A migráció erre szintén nem megoldás, a Magyarország által kínált családpolitikai alternatíva pedig a brüsszeli elit szemében egyenesen megvetend?: a f?sodor szerint a genderpolitika a sikk, amibe nem fér bele, hogy anya n?, apa férfi. És végül, de a legkevésbé sem a sorban utolsóként Ukrajna helyzete továbbra is fenyeget? és egyre inkább azzá válik: a szankciós politika, és az orosz agresszió határozatokban való elítélése biztosan kevés lesz a következő években. A kérdés továbbra is az: háború vagy béke? A Patrióták Európáért nem kevesebb céllal alakult, mint hogy ezekben a kérdésekben (is) a józan hangot, a valós megoldásokat képviselje, egyfajta ?rszem szerepet betöltve az unióban.

Ursulára visszatérve: a világnak er?s vezet?k kellene, határozott válaszokkal, amik az átlagpolgárok valós érdekeit képviselik. Egyenjogúság ide vagy oda, egy n?i vezet?nek ez éppen úgy feladata, még akkor is, ha több száz férfi álláspontjával kell szembemennie érte. Merthogy bennünk, n?kben van hozzá er?, bátorság, kockázattal járó képesség és intuíció a jó döntésekhez és a bölcs irányításhoz. Ezt próbálta a történelem során minden emlékeztető n?i alak bizonyítani. Bízom benne, hogy az újrászó elnök feln? ehhez a feladathoz, és nemcsak az európai érdeket képviseli, hanem ilyenformán a n?két is. Most lenne rá igazán nagy szükség!

Ambrus- Jobbágyi Zsófia - www.magyar nemzet.hu



Ajánló

